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Cuvântul lui Dumnezeu la sărbătoarea cuvioasei Parascheva 

 
 

  
Lucrarea îngerească a coborârii cuvântului Meu pe pământ la tine ca să te hrănesc şi să 

trăieşti, poporul Meu, această lucrare este slujită în mare slavă de către îngeri în cete, căci cerul 
îşi are lucrare îngerească pentru el peste pământ, iar duhul întunericului, potrivnicul lui 
Dumnezeu, Îmi stă mereu în cale şi nu ascultă oricum ca să se dea în lături ca Eu să trec spre tine 
şi să găsesc porţile întărite şi să-Mi deschidă ele ca să-ţi pun masă cerească şi să te ţin la ea, 
poporul Meu, şi să nu piară din calea Duhului Sfânt sufletul tău şi să nu aibă cine să-l dea lui 
Dumnezeu, de unde el purcede, căci taina cea despre cele zece fecioare, cinci înţelepte şi cinci 
nebune, Eu, Domnul slavei cereşti, am spus-o pentru salvarea omului, şi am spus-o cu mare 
durere, şi prin ea l-am învăţat pe omul credincios numelui Meu cel din Tatăl, să nu se joace cu 
vasul Său, să nu stea gol, să nu stea el, ci să stea lumină a Mea în el, ca să-l găsesc lumină a Mea 
când Eu mereu, mereu vin, însoţit de îngerii care rostesc mereu, mereu în slavă şi în taină peste 
tine: «Iată Mirele!». 

Venirea Mea cuvânt, în slavă de îngeri purtat peste tine, poporul Meu, se desăvârşeşte în 
mare, mare frumuseţe, cu atât mai mult cu cât îngerii întunericului din om Îmi taie calea spre 
vasele Mele din care Eu te hrănesc cu viaţa cuvântului Meu, Îmi taie calea spre locul în care Eu 
Îmi am sălaş şi porţi de intrare pentru venirea Mea. Dacă omul i-ar vedea pe îngerii întunericului 
luptând pentru pierzarea omului ca să nu-l am Eu al Meu pe om, omul s-ar înspăimânta şi ar 
cădea biruit de spaimă mare, şi tot aşa i s-ar întâmpla şi dacă ar vedea slava de heruvimi, de 
serafimi şi de îngeri când Eu vin şi lucrez coborârea Mea la om pentru ca să-i dau omului hrană 
din cer, spre nestricăciunea lui. Eu însă Îmi întăresc calea şi Mă aşez pe ea cu puterea Mea, din 
care dau celor purtători de slava lui Dumnezeu întru venirea Sa după om, căci dacă nu M-aş 
aşeza în purtătorii Mei când vin şi Mă port peste pământ pentru lucrările Mele cele scrise în 
Scripturi să le lucrez, atunci Eu, Domnul, aş sta îndurerat ca şi îngerii coborârii Mele, care tot aşa 
ar sta. Dar Eu stau puternic, cum sunt, iar puterea Mea îi ţine în taina sa şi în lucrarea sa pe cei ce 
Mi-au fost şi Îmi sunt scară a cerului, coborâre a Domnului şi a sfinţilor Săi pe pământ la 
oameni, unde îngerii întunericului îşi au lucrarea lor potrivnică lui Dumnezeu şi omului. 

Poporule, poporule hrănit din cer! Cine se hrăneşte din cer, acela este cer, iar întunericul 
duhurilor rele nu pătrunde în el. Poporule, poporule umbrit de slava îngerească a coborârii Mele 
la tine! O, cel ce învaţă de la Mine să vegheze, şi veghează apoi, acela este vas cu untdelemn, iar 
Eu Mă fac în acela feştilă arzândă şi merg cu ea peste pământ, şi Mă fac lumină a lumii când pot 
să fac aceasta, când pot să fiu în lume ca să fiu lumina ei. O, poporule cu masă din cer înaintea 
ta, cu vas plin cu Hristos, vas plin cu untdelemn pe masa ta! Să ştii că duhul întunericului îşi 
ascunde faţa, ca să-l primeşti. Să nu te faci vas al său. Cuvânt al său să nu te faci. Slujitor al său 
să nu fii, fiule. Învaţă de la învăţătorii tăi de peste tine ce face slujitorul lui Dumnezeu şi ce face 
slujitorul diavolului, potrivnicul lui Dumnezeu. Iată durere fără de hotar. Duhul omenesc al 
întunericului dă să-şi facă dreptate împotriva lui Dumnezeu şi a vaselor Mele cele pentru tine, 
poporul Meu, vasele coborârii Mele la tine, căci acest duh întunecat loveşte în porţi, împroaşcă, 
scuipă, huleşte cu răzvrătire, vinde şi se zbate şi se întunecă şi dă să-Mi defaime lucrarea şi scara 
coborârii Mele la tine, poporul Meu, căci vai celui ce nu veghează cu Mirele ceresc pentru 
venirea şi lucrarea Lui! Vai celor ce stau în lume şi nu în Dumnezeu! Vai creştinului intrat în 
poporul Meu care apoi umblă la tainele lucrării Mele ca s-o hulească şi s-o vândă! O, nu mai ai 
tu cum să-L vinzi pe Dumnezeu, tu, cel ce te scoli cu duh de nemulţumire, de răzvrătire, şi apoi 
cu duh de hulă şi de vânzare prin limba ta trufaşă, care se face mădular al îngerilor întunericului, 
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ca şi inima ta în care te ascunzi de Dumnezeu ca să-L defaimi apoi în părţi. Eu sunt Cel 
Atotputernic, iar cine nu ştie cine sunt şi cum sunt prin lucrarea cuvântului Meu, acela şi-a luat 
mintea şi ochii din cartea aceasta şi umblă cu duhul lumii, umblă ca lumea şi se face potrivnic lui 
Dumnezeu. 

Nu umbla, poporul Meu, cu potrivnicii lui Dumnezeu. Tu, cel ce vrei să rămâi al Meu, nu 
umbla cu cel ce se luptă cu Mine şi cu tine. Stai cuminte, stai în cuvântul Meu împlinit în tine şi 
peste tine, stai cu cartea aceasta deschisă şi stai în carte. Nu sări din cartea aceasta, din barca 
aceasta, căci războiul cel sfânt e cu atât mai mare cu cât din mijlocul tău se ridică trădători, 
defăimători şi hulitori ai celor sfinţi şi ai celor sfinte ale Mele. Eu însă am limbă de ucenic 
destoinic în mijlocul tău, şi cu ea te împuternicesc şi te îngrădesc şi fac hotar între tine şi cel ce 
se desface pe sine din trupul acestui popor, şi nu Mă tem de om şi de faţa lui cea pribeagă de 
Dumnezeu, căci vai celui ce se ascunde de Dumnezeu în mijlocul acestui popor pentru voia lui 
însăşi, pentru lucrul lui însuşi! Vai, că acela se face întuneric, şi este slujit apoi de îngerii 
întunericului. 

Te-am învăţat, poporul Meu, lucrarea îngerească. Deschide cartea şi citeşte ce te-am învăţat, 
căci ţi-am spus să nu umbli pe pământ şi în staulul Meu, să nu umbli fără de îngeri sau cu înger 
slab. Te-am învăţat să nu vorbeşti doi câte doi, că acolo îşi face duhul întunericului cuib, şi apoi 
el se întăreşte cu întuneric împotriva Mea şi a fiilor care stau în lumină. Şi iată, te fac atent 
pentru taina celor zece fecioare, că nu toate au fost înţelepte. Jumătate din ele au fost nebune şi 
n-au vegheat şi n-au văzut pe Mire venind, iar când au dat să bată ca să intre după ce s-au dus 
spre untdelemn străin şi cumpărat, nu au mai văzut, nu au mai auzit dinăuntrul nunţii decât glasul 
Mirelui, care a spus: «Nu ştiu de unde sunteţi!». 

O, creştine care stai cu tine în braţe iar pe Domnul Îl trădezi prin iubirea de tine! Să ştii şi să 
nu uiţi că îngerul tău păzitor nu este ca tine. El este supus lui Dumnezeu şi are semn al stăpânirii 
pe el, are semnul supunerii pe creştetul său cel îngeresc. Când tu oropseşti pe înger, tu nu mai ai 
stăpân pe Dumnezeu, şi nici pe înger, căci îngerul are acoperământ de supunere în faţa 
Stăpânului său, Dumnezeu. 

Lenea pentru cele duhovniceşti vine de la nesupunere, de la neascultare, de la trufie, de la 
pofta ochilor, de la pofta trupului care pofteşte fără de Dumnezeu, iar când Duhul Sfânt nu-l mai 
poate păzi pe om, omul se face slujitor îngerilor întunericului. Dar ca să înţelegi aceasta, poporul 
Meu, deschide cartea atât cât ţi-am dat din ea până acum, căci la desfacerea ei toată, îţi vei vedea 
numele tău numit în ea, şi vei sta faţă în faţă cu tine însuţi prin cartea aceasta, şi vor vedea îngerii 
întunericului şi te vor osândi, că nimic nu-l osândeşte pe om decât întunericul lui, şi vai omului 
ascuns în sine şi în om! 

Poporule, poporule, întăreşte veghea şi mănâncă untdelemn din cartea Mea cea dătătoare de 
viaţă, ca să fii vas plin cu untdelemn şi să nu fii lipsit ca să trebuiască să cauţi la străini, la cei ce 
vând, după ce uşa se va închide iar Mirele va intra în cămara Sa cu mireasa Lui cea plină cu 
untdelemn în vasul ei. Poporul Meu, nu cumva să iei în glumă glasul Meu. Glasul Mirelui să nu-l 
închizi în carte, că vei fi judecat după carte pentru bine sau pentru rău, fiindcă Eu M-am făcut în 
tine carte, şi cu tine sunt în ea, căci am spus tuturor celor îndărătnici: «Nu Eu voi judeca, ci 
cuvântul Meu cel rostit, acela se va întreba cu cel ce l-a călcat». Amin. 

O, poporul Meu, Eu sunt cu sfinţii venit, iar cuvioasa Parascheva, fecioara care s-a făcut vas 
al untdelemnului Meu, priveghează din ceata cuvioaselor, priveghează ca fecioara înţeleaptă şi 
dă să rostească „amin“ pentru cuvântul Meu de peste tine la sărbătoarea ei. 

– Amin, amin zic vouă, fii şi fiice care aveţi pe Dumnezeu Cuvântul lumină de deasupra 
voastră peste voi: eu n-am ieşit din Domnul după ce m-am născut din iubirea Lui şi pentru 
iubirea Lui. Eu am ieşit din lume, cu totul am ieşit, şi apoi am stat în Domnul pe pământ, şi m-
am făcut lumină a Lui şi vas cu untdelemn, şi m-am păstrat mireasă curată cu inima şi cu trupul 
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şi cu cuvântul şi cu iubirea şi nu L-am trădat pe El pentru altă iubire şi nu m-am iubit pe mine, 
că n-am mai putut aceasta, ci am putut apoi numai pentru El. 

Voi, copii ai Domnului, care staţi porţi ale Lui spre popor, vă amintesc, pentru puterea cea 
biruitoare cu care stă Domnul în voi, şi spun şi eu, ca Domnul spun celor ce lovesc în voi: «Cine 
nu vă primeşte pe voi, pe Domnul Îl alungă şi nu pe voi», şi aşa păţeşte cel ce nu-şi ţine 
făgăduinţele pentru naşterea din nou, uitând de supunere şi de ascultare, uitând că omul nu 
poate să fie înger, nu poate fără de ascultare, nu poate fără de martori ai naşterii lui cea de sus. 

Iar cartea Ta cu poporul Tău, Doamne şi Mire Care vii cu mireasa cea din cer la mireasa 
cea de pe pământ, Tu vei citi din cartea Ta şi Îţi vei spăla cu ea şi cu adevărul ei obrazul Tău cel 
lovit de duhul întunericului din cei ce n-au voit şi nu voiesc să fie şi să stea sub semnul 
supunerii, semn care se cere la masa Ta de nuntă, semn care va mărturisi pentru Tine pe cei ce 
sunt ai Tăi, şi care asemenea Ţie plâng acum, căci orice ucenic desăvârşit este ca învăţătorul 
său, orice mireasă este ca mirele ei şi este un trup cu el. Amin, amin, amin. 

– O, poporule, poporule, Eu, Domnul, şi glasul sfinţilor Mei sunăm cuvântul puterilor 
cereşti peste tine. Se apropie sărbătoarea îngerilor. Daţi de veste, voi, cei din porţi, că va fi 
sărbătoare îngerească pentru cei vii ai Mei şi pentru cei adormiţi ai lor care aşteaptă strigarea lor 
la masa Mea de înviere. Daţi de veste să stea tot poporul şi mereu să stea sub semnul supunerii, 
precum îngerii stau în lucrarea Mea cu ei. Uitaţi-vă la chipul lor din icoane şi învăţaţi poporul să 
se uite la îngerii slavei Mele ca să ştie că orice lucrare a luminii îşi are necontenit vrăjmaşii ei, 
dar îşi are veşnic binecuvântarea ei şi Dumnezeul ei Cel binecuvântat şi sfânt din veci şi până în 
veci, şi fericiţi şi sfinţi sunt cei ce au parte de înviere fără de moarte, căci slava Mea va fi peste 
ei. Amin, amin, amin. 

14/27-10-2005 


